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Vážení kolegové, 

 

       dovolujeme si Vám jménem Národní knihovny ČR oznámit, že po určitém útlumu se 

znovu začínají rozbíhat práce na Dodatcích ke Knihopisu českých a slovenských tisků od 

doby nejstarší až do konce XVIII. století. V současné době se připravuje dokončení první řady 

Dodatků, obsahující doplňky k tiskům evidovaným v Knihopise. V návaznosti na to by se 

měly další práce soustředit na evidenci dalších exemplářů již popsaných tisků a především na 

popis titulů a vydání, které Knihopis nepodchytil.  

       Jsme si vědomi toho, že takto rozsáhlý a komplexní úkol je nad rámec sil jedné instituce  

a že se Národní knihovna při plnění tohoto poslání celonárodního významu nemůže obejít bez 

spolupráce dalších kulturních institucí, majících mnohem lepší přehled o regionálních fondech 

a sbírkách, které mohou stále skrývat nejedno překvapení. 

       Chtěli bychom Vás proto touto cestou požádat o spolupráci. Byli bychom Vám velmi 

vděčni, kdybyste nás mohli průběžně upozorňovat na tisky z Vašich fondů, které nejsou 

podchyceny Knihopisem, tj. českojazyčné, příp. slovenskojazyčné staré tisky vydané do  

r. 1800 včetně, které nejsou popsány v Knihopise českých a slovenských tisků od doby 

nejstarší až do konce XVIII. století (edd. Z. Tobolka a F. Horák, Praha 1925-1967), příp. též 

na dosud neevidované exempláře děl v Knihopise popsaných. 

       Rovněž bychom Vás chtěli požádat, zda byste nám mohli sdělit jméno odpovědného 

pracovníka, na kterého je možné se v této věci obracet, a kontakt na něj. 

       Mnohokrát děkujeme za Vaši ochotu a pomoc při plnění tohoto nesnadného a důležitého 

úkolu na cestě k lepšímu poznání českého kulturního bohatství a péči o něj. 

 

 

 

S pozdravem a přáním všeho dobrého v Novém roce 

 

 

za redakci Knihopisu 

 

 

                                                                         Mgr. Jan Andrle 

                                                             Oddělení rukopisů a starých tisků 

                                                                                 NK ČR 

 


